
ГОЛОВНА СВІТ
BENTLEY, МОНАКО ТА ТІНЬ ФІНАНСОВИХ ПІРАМІД: ФІГУРАНТА СПРАВ HELIX І S-GROUP РОМАНА
ФЕЛИКА ПОМІТИЛИ БІЛЯ ЛЮКСОВОГО ГОТЕЛЮ

Bentley, Монако та тінь фінансових пірамід: фігуранта справ
Helix і S-Group Романа Фелика помітили біля люксового готелю
08:00, 14.05.26

У соцмережах набирає обертів відео з Монако, на якому помітили тернополянина Романа Фелика

– чоловіка, ім’я якого медіа неодноразово пов’язували з фінансовими пірамідами Helix та S-

Group.

Кадри опублікував Instagram-акаунт Antikor.info: на відео Фелик в компанії жінки сідає у спортивний

автомобіль біля одного з найдорожчих готелів князівства Монако.

Поява бізнесмена на розкішному європейському курорті знову привернула увагу до його минулого. Адже

ще після краху Helix у 2016 році тисячі вкладників заявляли про втрату грошей, а сама історія стала

однією з найгучніших фінансових афер того часу. За даними журналістських розслідувань та судових

матеріалів, проєкт працював за принципами класичної фінансової піраміди.

Згодом Фелик змінив публічний образ. Після скандалу з Helix він вийшов в ІТ-сферу та запустив сервіс

Instime для просування акаунтів у Instagram. Проєкт швидко масштабувався й згодом, за даними медіа,
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був проданий іноземним інвесторам. Водночас питання щодо джерел стартового капіталу та зв’язків із

попередніми схемами так і залишилися відкритими.

Окремий резонанс викликає історія з S-Group — проєктом, який у різних країнах фігурує в

розслідуваннях щодо можливої фінансової піраміди. Українські правоохоронці та слідчі органи

Казахстану раніше повідомляли про пошук потерпілих від діяльності структури. Сам Фелик публічно

позиціонував себе як засновник S-Group, хоча офіційно власниками компаній були інші особи.

Ще у 2025 році журналісти СтопКору у великому аналітичному розслідуванні звертали увагу на контраст

між образом волонтера та мецената і способом життя, який демонструє оточення Фелика. Тоді в центрі

уваги опинився елітний Bentley Continental з українськими номерами, помічений у Монако. Автомобіль

формально був зареєстрований на іншого тернополянина, однак фактично ним, за словами власника,

користувалася дружина Фелика – співачка Ірина Новомлинська.

У розслідуванні також ішлося про те, що кримінальне провадження щодо діяльності Helix досі не закрите,

попри те, що фігуранти давно вийшли з-під варти та продовжили бізнес-активність. Журналісти ставили

питання і про можливі схеми оформлення дорогих активів через третіх осіб.

На тлі нових кадрів із Монако дискусії навколо постаті Фелика спалахнули з новою силою. Користувачі

соцмереж звертають увагу на розрив між публічним образом волонтера та повідомленнями про

люксовий стиль життя, елітні авто та міжнародні фінансові проєкти, які неодноразово ставали предметом

журналістських розслідувань.

Водночас про офіційні нові підозри або процесуальні рішення щодо самого Романа Фелика наразі не

повідомлялося.

Читайте також: Роман Фелик, засновник сумнозвісної фінансової піраміди Helix, знову опинився в центрі

скандалу. Цього разу його новий проєкт S-Group обдурив тисячі людей, які втратили свої заощадження.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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